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Zmiana wzoru wniosku o zwrot podatku
akcyzowego.

W związku z wejściem w życie w dniu 13 czerwca 2013 r. ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o zmianie
ustawy o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego
do produkcji rolnej (Dz. U. z 2013 r. poz. 559) uprzejmie informuję, że zgodnie z art. 1 i 1a ustawy,
zmiany oznaczenia oleju napędowego w Nomenklaturze Scalonej (CN) nie powodują zmian w
zakresie zwrotu podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do
produkcji rolnej, jeżeli nie zostały określone w ww. ustawie.

Powyższe  umożliwia  dokonywanie  zwrotu  producentom rolnym podatku akcyzowego do  oleju
napędowego  w  przypadku  wprowadzenia  w  Nomenklaturze  Scalonej  zmiany  polegającej  na
zastąpieniu  oznaczenia  kodu CN oleju  napędowego wykazanego w ww.  ustawie,  jeżeli  klucz
przejścia opracowany przez Eurostat będzie wskazywał taką zmianę.

Jednocześnie zwrotem podatku akcyzowego objęte zostało również biopaliwo oznaczone kodem
CN 3824 90 91.

Stosownie do art. 6 ust. 3 ww. ustawy, do wniosku o zwrot podatku dołącza się faktury VAT albo
ich kopie, stanowiące dowód zakupu oleju napędowego w okresie 6 miesięcy poprzedzających
miesiąc złożenia wniosku. W związku z powyższym dołączone do wniosku o zwrot podatku kopie
faktur VAT, stanowiące dowód zakupu oleju napędowego w okresie 6 miesięcy poprzedzających
miesiąc  złożenia  wniosku,  nie  wymagają  potwierdzania  przez  upoważnionego  przez  wójta,
burmistrza (prezydenta miasta) pracownika urzędu gminy lub miasta za zgodność z oryginałem. 

Ponadto zgodnie z art. 3 a ww. ustawy, zwrot podatku akcyzowego nie przysługuje producentowi
rolnemu:

1) będącemu spółką z ograniczoną odpowiedzialnością, jeżeli ponad połowa kapitału zakładowego
spółki ujawnionego w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego została utracona,
w tym ponad 1 w okresie 12 miesięcy bezpośrednio poprzedzających dzień złożenia wniosku o
zwrot podatku,

2) będącemu spółką, w której niektórzy członkowie są w sposób nieograniczony odpowiedzialni za
zobowiązania spółki, a ponad połowa jej kapitału zgodnie ze sprawozdaniem finansowym została
utracona, w tym 1 w okresie 12 miesięcy bezpośrednio poprzedzających dzień złożenia wniosku o
zwrot podatku,

3)   bez względu na formę spółki,  jeżeli  istnieją podstawy do ogłoszenia upadłości.  Powyższe
kryteria nie mają zastosowania do producenta rolnego prowadzącego działalność rolniczą krócej
niż 3 lata.  W związku z powyższymi zmianami został opracowany nowy wzór wniosku o zwrot



podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej.
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